
『八積駅周辺整備事業』に係るアンケート調査 

 

調査へのご協力のお願い 

※このアンケートは、長生村にお住まいの方々から、住民基本台帳で無作為に抽出した 1,000 名の方を対

象に発送させていただいています。 

日ごろから村政にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

さて、八積駅の周辺を「八積駅周辺地区」と定め、国の交付金を活用してまちづくり

を行う「都市再生整備計画」を策定し、「人々が集い、交流し、いつまでも快適に暮ら

せるまちの実現」を目標に、平成 30 年度から“長生村交流センター”の整備や“八積

駅南口駅前交通広場（ラウンドアバウト交差点）”の改良等の事業を実施し、令和

３年度に事業が完了したため、現在、実施した事業の効果について、「事後評価」を

行っているところです。 

この事後評価にあたり、皆さまから、実施した事業に対するご意見をお伺いし、今後

のまちづくりの参考とするため、アンケート調査を実施いたします。 

なお、本調査以外の目的で使用することは一切ございません。 

つきましては、ご多忙のおり誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力

いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

令和４年２月 

― ご記入にあたってのお願い ― 

１．必ずあて名のご本人様がお答えください。なお、ご本人様のご事情等により回答記入が困

難な場合は、ご家族等が代筆して頂くことは可能です。 

２．ご回答は、設問ごとにあてはまる文の   に   又は ✔ をご記入ください。 

３．設問は、ページの両面に印刷してありますので、ご注意ください。 

 

― 回答期限・返送方法 ― 

ご記入いただいたアンケート調査票は、令和４年２月２8 日（月）までに、同封の返信用封

筒に入れて、ポストにご投函ください（切手は不要です）。 

 

ご不明な点がございましたら、下記までお問合せください。 

【お問合せ先】 長生村役場 まちづくり課 都市計画係 

          TEL： ０４７５－３２－２１１６（直通） 

          FAX： ０４７５－３２－１４８６ 

          E-mail：toshikeikaku@vill.chosei.lg.jp 
 



八積駅周辺についておたずねします。

問1 南口駅前交通広場（ラウンドアバウト交差点）や八積駅周辺の道路等を使ったことはありますか。（１つ）

件数 比率
普段から利用している 101 28%
利用したことがある 159 44%
利用したことがない 97 27%
無回答 2 1%

359 100%

問2 南口駅前交通広場を改良しました。以前と比べて、使いやすくなったと思いますか。（１つ）

件数 比率
そう思う 77 21%
ややそう思う 78 22%
ややそう思わない 35 10%
そう思わない 72 20%
わからない 94 26%
無回答 3 1%

359 100%

問3 交流センター東側の道路（村道3039号線）及び文化会館につながる道路（村道3035号線）を改良しました。
以前と比べて、安全で快適に通行できるようになったと思いますか。（１つ）

件数 比率
そう思う 106 30%
ややそう思う 95 26%
ややそう思わない 12 3%
そう思わない 21 6%
わからない 122 34%
無回答 3 1%

359 100%

問4 南口駅前交通広場や道路等の整備により、以前と比べて、八積駅周辺の利便性が向上したと思いますか。（１つ）

件数 比率
そう思う 71 20%
ややそう思う 83 23%
ややそう思わない 35 10%
そう思わない 70 19%
わからない 98 27%
無回答 2 1%

359 100%
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長生村交流センターについておたずねします。

問5 長生村交流センターを利用したことはありますか。（１つ）

件数 比率
週１回以上利用している 8 2%
月１回以上利用している 14 4%
１回以上利用したことがある 52 14%
利用したことがない 278 77%
無回答 7 2%

359 100%

問6-1 長生村交流センターができたことで、今までの中央公民館以上に利用されていますか。（１つ）

件数 比率
はい 26 7%
いいえ 185 52%
変わらない 132 37%
無回答 15 4%

358 100%

※ 複数回答者が1人いましたが件数には含まれておりません。

（問6-1で、「２　いいえ」、「３　変わらない」と回答した方におたずねします。）
問6-2 今まで以上に、利用したいと思うようになりましたか。（１つ）

件数 比率
そう思う 34 11%
ややそう思う 68 21%
ややそう思わない 14 4%
そう思わない 74 23%
わからない 123 39%
無回答 4 1%

317 100%

※ 回答権なし（問7-1で「はい」と回答）の回答者が4人いましたが件数には含まれておりません。

問7 長生村交流センターを利用することで、以前と比べて、より趣味や好きなことに関わる時間が増えたと思いますか。（１つ）

件数 比率
そう思う 18 5%
ややそう思う 26 7%
ややそう思わない 14 4%
そう思わない 95 26%
わからない 189 53%
無回答 17 5%

359 100%
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問8 長生村交流センターは、以前と比べて、子育て世代や高齢者にも使いやすい施設になったと思いますか。（１つ）

件数 比率
そう思う 83 23%
ややそう思う 57 16%
ややそう思わない 10 3%
そう思わない 27 8%
わからない 169 47%
無回答 11 3%

357 100%

※ 複数回答者が2人いましたが件数には含まれておりません。

あなた自身についておたずねします。

問9 あなたの性別を、次の中から選んでください。（１つ）

件数 比率
男性 143 40%
女性 188 52%
回答しない 12 3%
無回答 16 4%

359 100%

問10 あなたの年齢を、次の中から選んでください。（１つ）

件数 比率
10歳代 31 9%
20歳代 27 8%
30歳代 41 11%
40歳代 40 11%
50歳代 53 15%
60歳代 72 20%
70歳代 76 21%
80歳以上 1 0%
無回答 18 5%

359 100%

問11 あなたのお住まいの地区を、次の中から選んでください。（１つ）

件数 比率
八積地区 145 40%
高根地区 99 28%
一松地区 93 26%
無回答 22 6%

359 100%計
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